



Xerox Phaser 7100 - Schwarz - Original - Druckerbildeinheit

für Phaser 7100/NM - 7100DN - 7100N - 7100V_DN - 7100V_NC

Gruppe	Zubehör Drucker
Hersteller	Xerox
Hersteller Art. Nr.	108R01151
EAN/UPC	0095205965537

Beschreibung

Xerox Phaser 7100 - Schwarz - Original - Druckerbildeinheit - für Phaser 7100/NM, 7100DN, 7100V_DN, 7100V_NC

Hauptmerkmale

•	
Produktbeschreibung	Xerox Phaser 7100 - Schwarz - original - Druckerbildeinheit
Produkttyp	Druckerbildeinheit
Druckfarbe	Schwarz
Ergiebigkeit	Bis zu 24000 Seiten
Kompatibel mit	Phaser 7100/NM, 7100DN, 7100N, 7100V_DN, 7100V_NC

Ausführliche Details

	Allgemein
Transportbreite	15.2399 cm
Transporttiefe	48.8949 cm
Transporthöhe	22.8599 cm
Transportgewicht	1.3834 kg
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Druckerbildeinheit
Farbe	Schwarz
Ergiebigkeit	Bis zu 24000 Seiten
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Xerox Phaser 7100/NM, 7100DN, 7100N, 7100V_DN, 7100V_NC



Technische Daten © CNET Content Solutions, Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.